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Oéuata og 6AN TV VAN Yoo v A’ T'vuvaciov oto Madnpotikd
OEQPIA
OEMA QEQPIAY 1°

I.  Trovopdaleton pecokabetog evog evBuypapov tunpatog AB; Na yivel kataokevn
He Kovova, Kot dtofntn. (novadec 2)

ii.  Tvovopdaletar amodAlvTn TN EVOG apOpo a; (novada 1)

iii.  Naypayete v 1ootta g Evkeidetog daipeonc, va ovopdoete ta cOpPora Kot
va TEITE TOVG TEPLOPIGUOVS TOV OTTALLTOVVTOL.
(novéda 1)

iv. Tloieg yovieg ovopdlovtar  KoTOKOPLENY kol Toleg — ovoualovrol
TapanAnpopatikés; No kdvete oynua yo kabe pio mepintoon.
(Lovadeg 2)

v. Ilote éva kKAdopa ovopdaletal avaywyo; (novada 1)

OEMA QOEQPIAY 2°

i.  Iloeg yovieg ovopdalovrarl epeEng kot moleg ovopdlovtol GUUTANP®UOTIKEG; Na
Kévete oynua yio kdbe pio mepintmon.
(novéada 1)
ii.  Tlow givar ta dgvtepedovta oTotyeio evog Tptyd@vov; No opicete évo amd avTd. Kot
va 10 oyedldoete (OyL Kataokevn) o€ £va apfiuydvio Tpiywvo.

(novadeg 1,5)

iii.  Tlow givon ta €idn TOV TPLYOGVOV cOUPOVa pE Tig TAeVpEG Tovg; Tleptypdyete Ta,
Bacikd xopaKTnpLoTIKE TOLG,.

(novadeg 1,5)

iv.  Tlotot apBpoi ovopdlovrar avrifetor; [Towot apBpoi ovopdovtar avtictpogot,
(novéoa 1)

V. Tlowot apiBpoi Aéyovron mpatot; [Torol apBpoi Aéyovtar mpdtot petald tovug;
(novadeg 2)
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AYXKHXEIX
OEMA AYKHYXEQN 1°

Atvetat 1o moapokdato tpiyovo ABT, pe TAB=50° kot TBA =70,

I.  No vroloyicete v tpitn yovia tov tprydvov ABT.
(povéoa 1)

ii.  No kataokevdoete pe kovovo kot dtaprtn ) dryotdéuo g yovieg I’ AB kot
Vo OVOUAGETE A TO onpeio TOUNG TNG TPOTNYOVUEVTG SLYOTOLOL LE TNV TAELPE
BI'.
(novada 1)

lii.  Nooyedidoete pio evbeia (€), mov va diépyetTor omd v kopve1| I' tov Tprydvov
Kot vol tvot TapAANAn mpog T dyotdpno AA.
(novdada 0,5)
iv. Ovoupdlw E to onueio mov n mopomdve gvbeia (€) TEUVEL TNV TPOEKTACT TNG
mAevpag BA tov tpryovov ABI.

Noa vmoloyicete 10 pétpo tov yoviov: ATE, TEA k. AAB, pe minqpn
oToAdYNoN.
T eidovg tpiywvo eivar 1o ET'A ¢ mpog Tic TAEVPES Kol G TPOG TIS YWVIES ;
(outroAdyNoN)

(novadeg 3,5)

50° 70°
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OEMA AYKHYEQN 2°

A.

Kévovtog 11 mpaéetg va deilete 6t n Tiun g mapakato mopdotaons sivar: A = )

1.3
Ae 4 20y (1 2),34 5
2 3 9

(novadeg 3)

B.

Na Bpebei 0 dyvwotog X oty mapakdto e€icmon, (A sival n Tun mov PpiKote 610
TpOTO gpdTNUA ((A)) .

(novéda 1)

I.

IMa va yivel éva €pyo dovAeyav Tpeig epydtec. O mpdTog dovAeye Yo 2 nuépeg ent 10
opeg TV KBe NEéPa, 0 deVTEPOG OOVAEYE Yo 4 NUEPES el 9 Dpeg TNV KAOE NUEPO Kol
0 tpitog dovAeye Yo 5 Nuépeg emi 8 dpeg TV KAOe nuépa.

Ta yprpota wov wpav cuvoikd NTav 480 gvpo.

[Toca yprpata Ba mdpet 0 KaBEvac, av T LOPAGTOVV OVAAOYO LE TIC DPES EPYUTTOG
010 £pYO0;

(k4B dpa epyaciog kaOe epydtn £xet 10 1010 KOGTOG )

(novadeg 2,5)

[ppovea
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OEMA AYKHYEQN 3°

A.

I.  No avoivoete Toug mapakdto aptduovg 240, 504 kot 300 cg yivopuevo mpOTO®V
TOPAYOVIWOV.
(novadeg 1,5)

il. X ovvéxewn va Bpebei 1o Eldyioto Kowod IMoramldolo kot o Méyiotog
Kowdg Atupéng tovug.
(novadeg 1,5)

B.
Ayopdalovpe €va eopnTO NAEKTPOVIKO VTOAOYLGTH, 0 0moiog kootilel 650 gvpd Ywpig

va cvuneprhappdvetar og ovtn v Ty o G.ILA mov givan 25%. To katdotnua pég
Kavel ékntmon 30% otn T yopic tov OIIA.
I.  No Bpebein Ty tov H/Y yopig 10 moso tov O.IT.A.

ii.  No Bpebei n TEMK TN TOL LTOAOYIOTH] UETO TNV £KATOGN OV G OULTH
ocoumepthappaveror kot o avtiotoryog O.ILA mov avtictoryel oty véa Tiun
tov H/Y (petd v ékntwon ).

iii.  No otpoyyvromomoete tnv tehkn Tt Tov H/Y 610 yneio tov povadwv.

iv.  Aivovpe 69 evpd mpokataBorn kot Ta VIOAOTA 6€ 2 PNVicieg 000ELS e TOKO

2% ywo kaBe punviaia doom. Na Bpebel to mocd ¢ kdbe ddomnC.

(povéoeg 3,5)
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Oéuata og 6AN TV VAN Yoo v A’ T'vuvaciov oto Madnpotikd
Evdewktucéc AMboelg ota Opata Tov aoKnoemV...

OEMA AYKHYEQN 1°

Atvetat 1o moapokato tpiyovo ABT, pe TAB=50° kot TBA =70,
I.  Novnoloyioete v tpitn yovia tov tprydvov ABT. (uovada 1)
A+B+T =180°
['=180°-(B+ A)
I'=180° —(70° +50°)
I'=60°
ii.  No kataokevdoete pe kavove Kot Stopnen T dtxoTouo g Yoviag TAB Kol
vo TV ovopdoete AA. (novada 1)

iii.  Na oyedudoete pio gvbeia g, Tov va diépyetar amd v Kopven I' Tov Tprydvov
Ko va glva TOPAAANAN TPOG ™ dyotopo AA.
(povéoa 0,5)

iIv.  Na npoekteivete v evbeia €, ®oTE Vo TEUVEL TNV TPOEKTACT TNG TAEVPAC BA

ToV Tpry®vov ABI, oto onueio E. (novada 0,5)

V.  No vrtoAoyicete T0 HETPO TOV YOVIDOV: AT E, TEA xou AAB, pe mnpn
artiohdynon. Ti eidovg tpiywvo eivar to ET'A; (artiohdynon) (novaoeg 3,5)

AIA“E = FIAAA =25° ¢ €vtog eVAALAE TV Toparllnlov €/ /AA,téuvovca v Al

FEA=180°—(ET A +T AE)
—180° — (25° +130°) = 25°
5161t TAE+T AB =180°

T AE =180° —50° =130°

AAB=180° — (25° +70°) = 85°

To 1piywvo ET'A gival icockelés, d10TL £yl dVO 1oeg Yovieg 25 popdv Kot
ApPALY®OVIO € GYEOT LE TIG YOVIESG TOV.
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Apuevia

Koataokevn oryotopov yoviag:
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Appavia
OEMA AYKHYXEQN 2°
A.
Kdavovrtag tig mpaéelg va deifete Tt T TG TOPOKATO TopdoTtaong ival: A :%
(novadeg 3)
1-3 1
A= ‘! 2 5 (12,34 »|_4 2 |5, (1), 12 4|
3 27 2 3 9 9 27 6
P 16
16 2 1 4 4 2 (12 1 8 48) 4 2 (21 48
=t — |24+ =--8 | =t = | —m+ - — ==t —= | =——— | =
4.9 27 6 3 9 276 6 6 6 9 27 (6 6
_ 4,2 (.27 4 227 4 2 41 4 31
9 27 6 9 27 9 6 9 3 9 9 9

Na Bpebel 0 dyvootog X oty mapakdto e&icmon, av 0nov A givol 1 T TOV TPAOTOV

epotpatog A. (povada 1)

(A_ij.)(:8§<:> 1_1 .X:@@(E_QJ.X:@Q
A 9 |9 1 9 9 9
9

(1 81) 80 ( 80) 80
S|E-= | x=—o|-—|x=—x=-1
9 9 9 9 9

(novéda 1)

I.

IMoa va yivel éva €pyo dovAeyav Tpeig epydtec. O mpdTog dovAeye Yo 2 nuépeg ent 10
wpeg TV KBe NEéPa, 0 deVTEPOC OOVAEYE Yo 4 NUEPES el 9 Dpeg TNV KAOE NUEPQ Kol
0 1pitog dovAeye Yo 5 nuépeg emi 8 mpeg v kdbe nuépa. Ta ypruato wov TPV
ocvvolkd Mrov 480 gvpn. Iléca ypruata Oa mapel o kabévag, av ta LoPAcTOHV

avaAoya LE TIG MPEG EPYAGING TOVS TAV® GTO £PYO; (novadeg 2,5)
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AYZH:
2nu. -100pec= 20 mpeg
dnp. -9opec= 36 dpeg
Snu. -8awpec= 40 dpeg
20 + 36 +40 =96 mpeg yio 480 gvpd
480:96 = 5 gvpmd N ®pa
Apa, o Tpadtog: 20-5 = 100gvpd
0 2%:36'5 =180 gvpw
0O 3°: 40-5 =200 gvpw

OEMA AYKHYEQN 3°

A.

I.  Na avoivoete tovg mapakdatm aptpovg 240, 504 kat 300 og yvopEVO TPOTOV
TapaAyOVIOV. (novadeg 1,5)

ii. X ovvéyewa, vo Bpebel to Eldyioto Kowod TTodanhdoio kot o Méyiotog

Kowog Atupéng tovg. (povéoeg 1,5)
204 = 2435

504 = 23-32.7

300 =223-5

E.K.I1.=243%252.7 = 3.607
M.K.A. =2%3=12

B.

Ayopdlovpe Eva @opnTd NAEKTPOVIKO VTTOAOYLGTH, 0 0Tt0i0g K0oTilgl 650 gVpd YWPig
®.ILA. To kataotnua pdg kavetr ékntoon 30% ot tipn yopig PITA. To 1060610 TOL
®.ILA. elvan 25%.
I.  Noa Bpebein tipun tov H/Y ywpig 10 mocd tov O.I1.A.
ii.  No Bpebei 1 teMkf T T0V VTOAOYIGTH, v 6° VT cvuTep aUPaveTal To
1066 tov O.ILA eni g Tiung Tov H/Y pe v éxntoon.
iii.  No otpoyyvromomoete tnv tehikn Ty Tov H/Y 610 yneio tov povadwv.
Iv.  Aivovpe 69 gvpd mpokatafoin kot ta Voot og 2 unviaieg 006elg pe Toko 2%

N kéOe d6om. Na Bpebel o o6 ¢ kdbe doonc. (povdoeg 3,5)
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650 30 =195gvp®
100
650 —195 = 455gvpm

455+ 12.% 455 =455+113,75 =568, 75svp®

TeAwn Tun (otpoyyulomolnuévn): 569supw
500gupw tO OGO yla T SOOELS

500:2=250 supw n kaBe doon

1" Adon: 250+ % -500 = 250 +10 = 260gvpd

2" Adon: 250 + % -250 = 250+ 5 = 255gvp®



